



ИНФО-2013

ЛУЧШИЙ - ЖУРНАЛИСТ «СТАВРОПОЛКИ» В Управлении Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю подведены итоги традиционного конкурса на лучшее освещение деятельности ФССП в средствах массовой информации.

На звание лучшего творческой работы претендовали более 30 акул пера, экранов и микрофонов... И. ИВАНОВ.

ДОГОВОРЫ НА КОНКУРСЕ Управление труда и занятости населения Ставропольского края приглашает организации всех форм собственности к участию в региональном конкурсе «Коллективный договор, эффективность производства - основа защиты социально-трудовых прав работников».

В конкурсе могут принять участие организации, зарегистрированные на территории Ставропольского края... А. РУСАНОВ.

ХЛЕБ ПО НОВЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ В Ставропольском крае на полигоне мотостроительной бригады Южного военного округа военные хлебопеки в течение трехдневных сборов подразделений материально-технического обеспечения выпекют около двух тысяч буханок хлеба и обеспечат питание более трех тысяч военнослужащих, выполняющих учебные задачи в ходе занятий по боевой подготовке.

Как сообщает пресс-служба ЮВО, на полевых занятиях более 100 молодых пекарей освоят методику выпечки хлебоблочной продукции... А. ФРОЛОВ.

ПАСПОРТА ДЛЯ ЗАКЛЮЧЕННЫХ Специалисты отделения УФСМ России по СК в Кочубеевском районе провели прием лиц, отбывающих наказание в исправительной колонии строгого режима № 1, сообщила пресс-служба ведомства.

Начальник райотделения миграционной службы О. Кусакина разъяснила отбывающим наказание гражданам изменения миграционного законодательства... В. ЛЕЗВИНА.

Правительство Ставропольского края проводит краевой конкурс «Лучший муниципальный служащий» в 2013 году»

Право на участие в конкурсе имеют выборные должностные лица местного самоуправления, депутаты, члены выборных органов местного самоуправления и муниципальные служащие муниципальной службы в Ставропольском крае... В. ЛЕЗВИНА.

Чтобы курица не стала красным петухом

По числу потенциальных объектов возгорания кухня является наиболее опасным местом в доме: каждый четвертый бытовой пожар начинается именно здесь.

НЕДАВНО причиной пожарной тревоги в многоэтажном доме в поселке Солнечнодольске стала пенсионерка. Она оставила без присмотра вариться курицу, а сама легла отдохнуть. И проснулась только спустя несколько часов от тревожного стука в дверь. У порога ее квартиры собрались

зволнованные соседи и пожарные. Сама же хозяйка квартиры долго не могла понять причину столь бурного интереса к своей персоне. А все потому, что, уходя из кухни, она плотно закрыла за собой дверь и о том, что вот-вот подождет не только свою квартиру, но и соседние, даже не догадывалась.

командуют следить за исправностью электроприборов, не оставлять включенными без присмотра и не перегружать сеть, подключая несколько устройств к одной розетке. А так как вода и жир разрушают изоляцию на электрических проводах, хозяевам нужно обеспечить на кухне их сухое и чистое состояние, электропровода должна быть вне пределов досягаемости детей.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

«Юная гвардия» на квадроциклах

В минувшую субботу в кисловодском оздоровительном лагере «Сосновый бор» открылась профильная смена «Юная гвардия» для детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

На торжественную линейку к ребятам прибыли гости: заместитель председателя краевого правительства Сергей Асадчев и депутат Государственной Думы России Ольга Казакова.



Елена Береговая рассказывает юного гонщика, как научиться ездить на квадроцикле.

В Кисловодске в этом году приехали 100 детей от 10 до 14 лет из восьми районов Ставропольского края.

В Кисловодске в этом году приехали 100 детей от 10 до 14 лет из восьми районов Ставропольского края. Вместе с директором лагеря Андреем Погосяном жюры и воспитатели каждый год готовят ребятам приятные сюрпризы.

Как уверяет консультант краевого комитета по делам молодежи Елена Береговая, каждый из семи дней профильной смены станей для ребят незабываемым. С утра их ждут экскурсии в Курортный парк, по лермонтовским местам, в цирк, дельфинарий, к мемориалу в воинской части и т.д.

После обеда – обширная познавательная программа. Сегодня, например, ребята участвуют в викторине «210 лет Кавказским Минеральным Водам», а на завтра запланирована встреча с людьми, добившимися замечательных успехов в различных сферах.

В лагере создали все условия и для занятий физкультурой. Так что футболная, волейбольная, баскетбольная площадки и спортивные тренажеры пустовать не будут.

Полза от таких профильных смен очевидна. Сергей Асадчев и Ольга Казакова обеими руками поддержали предложение сделать лагерь «Юная гвардия» традиционным.

НИКОЛАЙ БЛИЗНЮК. Фото автора.

МАШУК-2013

Нам с молодежью по пути

Как уже сообщала «Ставропольская правда», в этом году «Ростелеком» выступил генеральным партнером Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2013», который стартовал в Пятигорске 14 августа

ВНЕМ принимают участие более 3,5 тысячи молодых людей из всех регионов СКФО. Все они обеспечены проводным и беспроводным доступом в Интернет. Кроме того, связи в рамках партнерства предоставили призы и подарки для всех спортивных и образовательных мероприятий форума.



На правах рекламы

Шипулин, побывавший на форуме в день открытия второй смены. Образовательные, культурные, спортивные проекты - важная составляющая работы «Ростелекома», особенно если это связано с молодежью.

Именно она является той аудиторией, которой как раз интересны новые технологии и которая активно пользуется ими в жизни. Мы в своем развитии во многом ориентируемся на потребности молодых.

КОМКУРС

Суд да дело

«ТЕХНИЧЕСКИЙ» АРЕСТ

Судебные приставы Кировского райотдела УФССП России по СК, сообщили пресс-службе ведомства, арестовали имущество арестованной компании, задолжавшей банку около четырех миллионов рублей.

Кредит ставропольский предприниматель взял на приобретение техники, когда решил открыть свой бизнес по переработке сыпучих строительных материалов. Однако когда пришло время оплаты долга, бизнесмен не исполнил свои обязательства.

ПРОИСШЕСТВИЯ

КОРОВА-УБИЙЦА

ДТП, в котором погибла 69-летняя пенсионерка, произошло в минувшее воскресенье в Курском районе. Водитель автомобиля «Форд Фокус», пытаясь объехать вышедшую на проезжую часть буренку, «зацепил» обочину и врезался в дерево.

ПОСЛЕДНЯЯ СИГАРЕТА

В Шапковском районе мужчина сорел из-за пагубной привычки «подымить». Как рассказали в пресс-службе СУ СКР по краю, трагедия произошла в поселке Цимлянском. К местному жильцу в гости пришел товарищ. После распятия спиртного по поводу встречи друзья отправились спать.



